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Un edifici té tres plantes. Quants vidres
necessita un vidrier si a la primera planta
n’ha de col-locar 129, a la segona, 236

i alatercera, 747 i
EEEEEE
- | |-
Resposta: RENEEE
El vidrier necessita EREEEE
7 Per construir un mur necessitem L L1 L
848 maons. Només en tenim 6244 A A
ARENREEEREN
1 | . ! .
L L | |
NENNEEEEEE
Resposta: N |
I T O ||
Ens falten Ll i |
La Margarida, la Cristina i I’Alba volen fer un regal | | % 1
a un amic. La Margarida ha aportat 23 euros, T T T
la Cristina, 25 euros i I’Alba, 18 euros. L L1
Quants euros han aportat entre totes tres? EEEE B
Resposta: O }
Entre totes tres han aportat T N
En Xavier esta llegint un llibre de 368 pagines. } 1]
Ja ha llegit fins a la pagina 445 Quantes pagines T T
li falta llegir encara? | |
Resposta: { 7 _
Encara ha de llegir | INREN

Suma i resta portant-ne. Problemes d’una i de dues operacions



B8 Aquest any I’Albert ha resolt 86 problemes
i la Raquel ha resolt 29 problemes més
que I'Albert. Quants n’han resolt entre tots dos?

Resposta:
Entre tots dos han resolt

B8 Un alpinista és a G35 metres d’altitud
i un altre és a 750 metres.
Quants metres els separen?

Resposta:
Els separen

Al jardi d’en Lluis hi ha 425 plantes i al de I’'Helena
hi ha 347 plantes més que al d’en Lluis.
Quantes plantes hi ha al jardi de I'Helena?

Resposta:
Al jardi de I’'Helena hi ha

Al pati de la meva escola hi ha389 nens
i 67 nenes menys que nens.
Quantes nenes hi ha al pati?

Resposta:
Al pati hi ha
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